


Pacimdpyu cj1oBedYKO
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292-200-52= - JI
170+30-160= - E
485-70-5= A
180 + 170 + 10 = IT op
e ) 6+310-16= - ¥
_ 703-700+7= - A
560-30-500= - C
397-300+3= - H






MMOHEJEJIbHUK — BCTPEUA
BTOPHUK — 3AUTPBIIII
CPEJIA — JIAKOMKA g
YETBEPT — PA3TYJIAI1 YETBEPOK
IMATHUIIA — TENTVHA BEUEPH
CYBBOTA — 30/IO0BKUHBI IOCUIEJIKI
BOCKPECEHBE — IIPOIIEHHBIN IEHD
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SAUTPHIIII




100 KB.M




JlakoMEKa




Pa3ry/ifam - yeTBepok







TemuHa Beueps




HNcnbplTaHUuA JJ1A OyAYIIIHUX 3ATHEB

CroJ Temra
HaKpbIBaeT K
npa3aHUKY.

3a IATh OAMHAKOBBIX
IIO IIEHE ITaYek yad
3anjiaTuJau 120
pyoJien. Ilena mauku
yas cOCTaBJIfIEeT TPETh
IeHbl 0aHKHU Kode.
CKOJBKO CTOAT ABE
0anku xode?

120,5,1/3, 2.
1). 120 : 5 = 44 (p) — cTouT
O1HA MAYKAa Ya.

2).44 3 =132 (p) — cTouT
o/HA 0aHKa Kope.

3). 132 « 2 = 264 (p0

120 : 532 =264 (p)
OTBeT: ABe 0aHKHU KO(pe
CTOSAT 264 pyoJIs.



300r, 1 K1, 280 p

1). 1 Kr = 1000 T

1000 : 100 = 10 (pa3) — CoAEePKUTCA B 1 KT I10 100T
2) 280 : 10 = 28 (p) — cTOAT 100 T KOJI0ACHI.
3). 300 : 100 = 3 (pa3za) — COAEPKUTCA II0 100T B 300 T

4). 28 « 3 =84 (p)

OTBeT: 84 py0/i4 cTOAT 300 rPAaMMOB K0JI0AChI.
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30JIOBKUHBI ITOCUJIEJIKHN




Kak ¢ moMomnipio 3TUX OMI0HOB HAaOpaTh U3




Kauean




IIpomieHHOEe BOCKpEeCEeHbe
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HcnpaBb onImOKu
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A). BvLao ae2xko u
uUHMmepecHo.

). BbLio uHmepecHo, HO
mpyouo.

B). bbL10 HeuHmepecHo.
 I). 4 ne onpedeauncs










